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Српска радикална странка најоштрије осуђује јучерашње брутално упадање и
претресање српских кућа на северу Косова и Метохије које су извели Еулекс и Кфор под
пуним наоружањем и под фантонкама. Очигледно да је циљ ове акције да се застраше
преостали Срби на Косову и Метохији и да се заврши са етничким чишћењем које је
започео НАТО пакт током 1999. године.

  

Ова акција има пуну подршку Европске уније, Сједињених Америчких Држава и НАТО
пакта, који очигледно покушавају да заврше свој прљав посао.

  

Ми најоштрије осуђујемо изјаве Бориса Тадића који је недавно изрекао, ону невероватну
реченицу у којој каже да су га Кфор и Еулекс уверили да су њихове акције легитимне.
Дакле, кад неко упада у куће Срба под фантомкама, под пуним наоружањем, то је
легитимно, и кад неко дилује дрогом, кад неко дилује људским органима, онда је то
такође легитимно, а Борис Тадић то не примећује. Дакле, ми осуђујемо понашање
српских власти.

  

Видите шта се дешава и у Савету безбедности, шта се десило са предлогом Руске
Федерације. Русија је предложила да се осуде једнострани акти, међутим, наравно
њихов предлог је одбачен. Све што иде на то да се очува територијална целовитост
Србије руши се од стране Сједињених Аметичких Држава и Европске уније, и просто је
невероватно да влада Бориса Тадића води политику усмерену ка придруживању
Европској унији, ка приближавању САД и НАТО пакту. То је заиста несхватљиво, али
зато не чуде најновије изјаве шефа турске дипломатије Давутоглуа, који је изјавио да је
позван као посредник у преговорима између Приштине и Београда, тј. да је Београд
предложио Турској да се укључи у преговоре између Београда и Приштине, како они то
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кажу.

  

Очигледно је да Борис Тадић, уместо приближавања Европској унији ствара на Балкану
Турску унију. То је тај парадокс. Сво то понашање Српска радикална странка осуђује.

  

Ми сматрамо да би Србија морала да посвети дужну пажњу руском предлогу нове
европске безбедности. То је предлог још из 2008. године. То је Споразум о европској
безбедности који се потпуно заснива на Повељи ОУН, такође, на завршном Хелсиншком
акту и на колективној безбедности. Дакле, то су принципи за које треба да се залаже
Србија. Руси морају да се врате, морају да се врате и на Косово и на тај начин ми ћемо
одбранити своје интерес, и то кроз ову форму споразума о европској безбедности коју је
предложила Руска Федерација. Ми друге шансе немамо.

  

Доушници америчке амбасаде из ДС, Г17, ЛДП, СНС, тајкуни

  

Оно што је веома интересантно и о чему смо још хтели да причамо са вама, то су
најновије депеше које је објавио „Викиликс“. Тих депеша има преко 143 000 и просто је
невероватно да оно што они откривају јесте да постоји већ годинама један доушнички
апарат САД у Србији. 2842 депеше, од  до сада објављених, односе се на Србију. Велики
број њих се односи на доушничко деловање Томислава Николића, Александра Вучића,
Миодрага Ракића – шефа Кабинета Бориса Тадића, Јована Ратковића – саветника
Бориса Тадића за Европску унију и НАТО, Чедомира Јовановића, Мишковића, Бека,
Наташе Кандић, и тако даље.

  

Просто је неверовано, када видите да се у овим депешама највиши функционери српске
државе, а ево и функционери „напредњака“ понашају се потпуно као доушници
Сједињених Америчких Држава. Они отворено све своје велике и мале тајне износе
пред представнике САД, пред представнике њихових амбасада. Ево, ми ћемо навести
неколико тих депеша које су веома интересантне, с тим што наводим да Српска
радикална странка и даље проучава заиста велики број депеша и да ћемо наставити да
објављујемо информације о свему томе.

  

Ево, интересантна је депеша од 26. 2. 2010. из амбасаде САД у Београду, која говори
отворено о томе да представници режима, представници Тадићеве власти заступају
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принцип поделе Кососва и Метохије. Дакле, званично, представник Бориса Тадића,
Јован Ратковић, износи податке да треба прихватити, како они кажу, реалност на
терену и поделити Косово. На тај начин, наравно, нарушава се територнијална
целовитост Републике Србије. Међутим, интересантно је да такође у једној депеши
„напредњаци“ заступају исто становиште. Дакле, „напредњаци“ преко свог, преко
Вучићевог потрчка, Небојше Стефановића, заступају идеју поделе Косова и Метохије. То
је депеша од 24. 12. 2008. године и заиста је невероватно да са једне стране они говоре
о томе да ће бранити Косово и Метохију, да су они и даље родољуби и патриоти, а са
друге стране отворено говоре о томе да треба да се подели Косово и Метохија.

  

Шта се то дешава са Николићем и Вучићем? Они су од људи који су стварали,
учествовали у стварању Велике Србије, постали функционери „напредњака“ који
стварају Велику Албанију. Ако они прихватају поделу Косова и Метохије, прихватају и
опцију по којој јужни део Косова и Метохије, највећи део Косова и Метохије треба да
припадне Албанији. То је већ почетак у стварању Велике Албаније и заиста њихова и
Тадићева политика је идентична. Сећате се да је Тадић изјавио својвремено да би
Србија могла да живи са Великом Албанијом. Ево, ми имамо две велике странке, једну
која је у власти, Демократску странку, и другу која је у опозицији, које заступају идеју
Велике Албаније.

  

Дакле, Демократска странка и „напредњаци“ заступају идеју Велике Албаније.
Интересантно је, ви знате да су представници Српске радикалне странке већ годинама
говорили ко финансира напредњаке, одакле њима сав тај новац, уопште сва та
инфраструктура, и тако даље. Ево, у депеши од 16. 10. 2008. године, из амбасаде САД
наводи се да српски тајкуни Мирослав Мишковић и Милан Беко  финансирају, у великој
мери, „напредњаке“. Дакле, они су им дали тај новац, а такође се говори о томе да је
својевремено Мирослав Мишковић договарао састанке између Тадића и Николића. То је
сигурно у циљу стварања овог концепта Велике Албаније и птриближавања Србије
Европској унији и НАТО пакту.

  

Интересантна је такође и депеша од 9. 09. 2008. године. Ви знате да је то време када су
Николић и Вучић покушали да разбију, како је Николић рекао, да униште Српску
радикалну странку. Интересантно је да из ове депеше која је објављена у америчкој
амбасади у Београду, ми видимо да је још 1. септембра Томислав Николић имао
разговоре са представницима међународне заједнице, како овде каже, и САД у којима је
најављивао да ће створити нову странку. Дакле, он је на вези, у доушничкој вези са
странцима, ево, како се наводи и у овој депеши од 1. септембра, био увелико и отворено
им је говорио о својим плановима. Тада нико није знао шта ће се десити. Дакле, он је,
само да вас подсетим, негде 7-8. септембра најављивао да ће се само повући, да неће
стварати нову странку, а ево 1. септембра, већ је Американцима испричао до детаља

 3 / 4



СРС: Викиликс открива да у Србији годинама функционише доушнички апарат амбасаде САД
петак, 02 септембар 2011 15:28

како намерава да разбије Српску радикалну странку и да створи нову странку. Дакле, то
је просто невероватно.

  

Али ево, интересантно је да је, поред тога што америчка амбасада има доушнике из
Демократске странке и Српске напредне странке, њихови доушници су такође и
тужиоци који делују у Србији. Ево видите, Владимир Вукчевић, који је задужен за ратне
злочине, повремено даје информације представницима амбасаде САД и ту заиста иде
до детаља. Он чак у тим подацима износи бројне лажи. То је депеша од 22. априла 2008.
године, а тиче се пресуде Харадинај. Сад знате да је српска јавност осудила
ослобађајућу пресуду Харадинају. Међутим, Владимир Вукчевић истиче да постоје
ситуације у којима би се нарушава безбедност сведока Хашког трибунала у самој Србији,
што је апсолутна лаж, јер никад ниједан сведок Хашког трибунала у Србији није био
угрожен. Било је неких који су покушали да наместе своју угроженост, па су сами себи
слали претеће поруке и терали своје пријатеље да им шаљу претеће поруке, али МУП је
то врло брзо разјаснио. Поставља се питање због чега Владимир Вукчевић и због чега
највиши функционери правосуђа српског одају информације амбасади САД. И ево, као
што смо видели, зачине их често различитим лажима. Дакле, ово је само део депеша. Ми
ћемо вам дати да погледате све ове депеше уколико вас оне интересују. Оне су потпуно
аутентичне и заиста, још једном подвлачим, просто је невероватно да у Србији постоји
један доушнички апарат који доставља податке амбасади САД, из врха власти, из
правосуђа, из позиције, из опозиције. Дакле, то су и представници Демократске странке
и „напредњаци“, ту је и Динкић и Чеда Јовановић.

  

Дакле, функционише доушнички апарат можда као што је функционисао у време
окупације Србије у Другом светском рату, када су нацистима појединци достављали те
податке. Ето, њихова веза са Американцима данас је идентична. Толико смо имали за
данас.

  

Да ли имате неко питање? Уколико нема, ја вам се захваљујем.

  

http://www.srpskaradikalnastranka.org.rs/srbija/2010
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